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FORMULAIRE D’INSCRIPTION
(Cochez votre choix)

· Atelier hebdomadaire (10 séances) les mardis de 17h30 à 20h00 à partir du 24 mars 2020

· Atelier hebdomadaire (10 séances) les mercredis de 17h30 à 20h00 à partir du 25 mars 2020

· Atelier "Oyas" les mercredis 11 et 18 mars 2020 de 17h30 à 20h00. 
· Stage "Porcelaine-papier" le samedi 6 juin et le dimanche 7 juin 2020 de 10h00 à 17h00 + le samedi 20 juin de 10h00 à 12h00
A envoyer par email à info@anabelen.be ou par courrier postal à : Ana-Belén MONTERO, Sur les Gots, 1, 5374 MAFFE.

Prénom + nom :

Adresse complète : 

Téléphone / GSM : 




Email : 
Je verse le montant correspondant au crédit du compte de l’ASBL TRIBOULET PRODUCTIONS (BIC: TRIOBEBB / IBAN: BE75 5230 8029 4251) avec la communication « Nom + intitulé du stage/atelier ».
· 185 € pour l’atelier hebdomadaire (10 séances) les mardis ou les mercredis - matériel et cuissons non compris.

· 90 € pour l’atelier "Oyas" - matériel et cuisson compris.

· 250 € pour le stage "Porcelaine-papier" - matériel compris, cuissons non comprises.
Date et signature

Conditions générales de participation aux stages et ateliers de Triboulet Productions asbl

En vous inscrivant aux activités proposées par Triboulet Productions asbl, vous acceptez et vous engagez à respecter ces Conditions générales.

Inscription et paiement

L’inscription devient définitive dès l'envoi de la feuille d'inscription. Le paiement des frais d’inscription est à effectuer sur le compte bancaire BE75 5230 8029 4251 de Triboulet Productions asbl avec en communication la mention : « nom et prénom + intitulé de l’activité ».
Sans paiement de votre part dans les 15 jours à dater du jour de la réservation, votre inscription sera annulée et la place pourra être attribuée à une autre personne. 

Le coût de nos activités ne doit pas être un frein à votre participation et il est possible d’étaler votre paiement sur base d’un échelonnement établi de commun accord.
Annulation

Annulation par Triboulet Productions asbl : 

Triboulet Productions asbl peut annuler ou modifier une activité programmée à tout moment mais est tenue à en informer les personnes inscrites au plus vite. 

En cas d’annulation par Triboulet Productions asbl, les montants déjà versés par les personnes inscrites leur seront intégralement reversés. 

En cas de modification substantielle, les personnes inscrites peuvent soit choisir de participer à l’activité nouvellement définie soit annuler leur participation. Dans ce dernier cas, Triboulet Productions asbl est tenue de leur rembourser intégralement les sommes déjà versées.
Annulation par une personne inscrite à une activité :

Si une personne déjà inscrite à une activité souhaite se désinscrire, elle est tenue de prévenir Triboulet Productions asbl le plus rapidement possible afin de permettre à d’autres personnes de participer.

Si l’annulation intervient plus de 15 jours avant le début de l’activité, une somme forfaitaire correspondant à 20 % du montant global de l’activité, sera prélevée à titre de frais administratifs, frais fixes et d’assurance.

Aucun remboursement de sommes déjà payées ne pourra intervenir si l’annulation intervient endéans les 15 jours avant le début de l’activité, sauf cas de force majeure.

Le cas de force majeure donnant droit à un remboursement doit être justifié par une attestation écrite et valable. 

La force majeure peut être invoquée dans des circonstances entièrement imprévisibles et inévitables, qui ne peuvent être imputées d’aucune manière à la personne concernée : accident, hospitalisation ou décès, par exemple, sont à considérer comme des hypothèses de force majeure. L’énumération des circonstances ci-dessus n’est pas exhaustive.

Les activités débutées et non terminées ne donnent droit à aucun remboursement quelle qu’en soit la raison de l’abandon.

Assurances

Une assurance a été souscrite afin de protéger les animateurs et les participants lors des différentes activités. En cas d’incident, vous recevez automatiquement, par mail, les informations relatives à l’ouverture et au suivi du dossier d’assurance. 

Cependant, nous ne sommes pas en mesure d’assurer les bris de lunettes et les dégâts liés aux affaires propres aux participants. 

Les participant.e.s sont tenu.e.s de respecter le matériel, les outils et les locaux qui sont mis à leur disposition. Ils seront responsables des éventuels dégâts qu’ils auront pu causer. 

Respect de la réglementation générale sur la protection des données

Triboulet Productions asbl s’engage à respecter la réglementation européenne quant à l’utilisation de vos données personnelles et à en garantir toute transparence.

En vous inscrivant à nos activités, vous nous transmettez des données à caractère privé : vos prénom et nom, adresse, numéro de téléphone et adresse email.

Ces données sont strictement confidentielles et ne seront jamais transmises à des tiers ; elles ne seront jamais utilisées à des fins commerciales et serviront uniquement à vous informer de nos activités culturelles et artistiques. Elles sont sécurisées et seulement accessibles aux membres de l’équipe de Triboulet Productions asbl.

Si vous le souhaitez, vous pouvez à tout moment en prendre connaissance, les modifier ou les effacer en contactant Triboulet Productions asbl par téléphone (086 32 20 02) ou par email à info@anabelen.be.

Utilisation de l’image

L’inscription à nos activités autorise Triboulet Productions asbl et ses animateurs et animatrices à utiliser photos et vidéos prises lors des activités dans le cadre strict de la promotion de ses activités. Par votre inscription, vous marquez votre accord avec cette disposition.
Si vous ne souhaitez pas que votre image soit utilisée, veuillez le préciser expressément par le biais d’un courrier adressé à Ana-Belén Montero, Déléguée : info@anabelen.be.

Contact

Ana-Belén Montero

TRIBOULET PRODUCTIONS ASBL
Sur les Gots, 1, 5374 MAFFE - Belgique
Tél: +32 (0)86.32.20.02

Email : info@anabelen.be 
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